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K o r e a s a m l .  K - l K-15
SAHGUK SAGI. 9 v. Kim Pu-sik 

an olä (Koryo?) woodblock ed
(1075-1151). Faosimile ed. of 
30.3 X 21.1 cm. -ra g] g £

KUNG SÖNG CHU SSI CHOKPO. 5 v * 19th c. wooden movable-type 
ed. Koreanskt boktryck no. 23. 36.5 x 23*5 cm.

SO-JON ONHAE. 5 v. 19th c. (1820, 1880?) woodblock ed. 33.9 
x 22 cm.

SARYE CH1ANSOL. 4 
I867 Chonsaja ed.

KUN3A 80NGN0K. 2 v
l_9th c. woodblock

j/fe%-

v. [afterword] Kim Pyong-hak (1821-1879). 
3O.5 x 20 cm. )X%  /fctitjfgti

. [preface] Gong Pyong-son fl 836-1905)• 1875? 
ed. 30.8 x 20.3 cm. S L ^ s &ff Hfc ■+ &  #

YONGGANG CHIP. 2 v. [preface] Chong Pom-jo (1723-1801). 1829? 
Wooden movable-type ed. 3?«2 x 20.8 cm.-^I^J^j^ tCJ

 ̂ itia fr
TONGYA CHIP. 6 v. 19th c. wooden movable-type ed. 30.6 x 20 cm.

P ’UNGGO CHIP. 8 v. Kim Cho-sun (1765-I831). 1054 C l ^ n g n i e d .
Millenninm of Printing no. 35* 32.1 x 20.6 cm. ^

CHOSON KANGHONNOK. 
x 20 cm.

6 v. 19th c. wooden movable-type ed. 30.3

NAGAE CHIP. 3 v. Kim An-jSl (1542-1632). 19th c. wooden 
movable-type ed. 3O.9 x 20.9 cm. ^

HYANGNYE HAPP'Y0N. 4 v. [1-2 ] woodblock ed. [3-4] 1797 Chongyuja 
ed. 32.8 x 22 cm. 34-7 x 22.2 cm. Millenninm of Printing no. 
Koreanskt boktryck no. 17. föf T $  %

KANJAE CHIP. 4 v. 18th c. wooden movable-type ed. 32-4 x 21.9 cm. 
&  %  %  /V %  f  £  /£ (1551 - / U  ?)&

PAENGNAM CHIP. 3 v. 18th c. wooden movable-type ed. 34.8 x 
22 cm. Kim Si-bin (1684-1729). #  4 é é % & K

SAMBAN YE3IK. 1 v. 1866 woodblock ed. 30.3 x 20 cm.
IfréS.

IMYONG SEGO. 2 v. 19th c. wooden movable-type ed. 31*2 x 20.4 cm.

VN



HAN SÖ. 1 v. Pan Ko. Kabinja & wooden types mixed (c. 1600). 
32.5 x 21.1 cm. ^#'$7 Millenni
of Printing no. 32.

KYEYUSIK SAMA PANGMOK. 1 v. 1813 wooden movable-type cd. 33. 
x 21.5 cm. $ f r % fä Pf]

SINYUSIK SAMA PANGMOK. 1 v. 1861 wooden movable-type ed. 36

K n r e a saml. K-l6 = K-30

CHU-JA OHYU. 1 v. Woodblock ed. 34 * 22.2 cm.

SI-JÖN TAEJÖN. CHUNGBO SAMUN T 'ONGGO. 1 v. (2 texts together 
in an unusual format). Wooden movable-type ed? 33 x 22.8 cm

KONG-JA T'0NGGI. 1 v. Woodblock ed. 34*6 x 20.4 cm. JL
iå  å t

3IMGY0NG. 1 v. [afterword] Yi Hwang (1501-1570). Old wood­
block ed. 33-5 x 21.8 cm. /C? M  ffätt] 0 £

SINJAE SONSAENG SILKI. 1 v. 1850? wooden movable-tvne ed.

HUJODANG KASANG PANP'AR0K. 1 v. 1802? wooden movable-type 
ed. [afterwordl Pak S&ng (I549-I6O6). 31.6 x 21.1 cm.

* & £  #  t E M

IM-HOE SILKI. 1 v. 19th c. wooden movable-type ed. 32.5 x

MIL3ÖNG PAK 3SI YÖNGYE TAEBO. 1 v. 19th c. wooden movable-

GHUSO PAEKSON. 3 v. Chu Hui. Woodblock ed. 32.3 x 21.1 cm.

(Ch°ngyu'3a?), Tgjlf?

CH ’ nwn.TTT naw sst qpnnv i „■ iq + v, „

20.8 cm. ffir7Mlå&

type ed. 33-4 x 21.7 cm. %  ^  %  —

KYONGMONG YOGYOL. i v. Woodblock ed. 30.6 x 20.3 cm.

ANWI WOLLAM- 
x 20.3 cm

1 v. 19th c.1 9th c. (I8O3, I863?) woodblock ed. 31*3

m  f i -.m



K c .r e a s a m l . K - 31 K-4 5
31 MASHON CKIF. 2 v. 19th c „ wooden movable-type ed. 35-1 '■< 21.2 

era.
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34

35

CHACH'I T'ONGGAM VAECI. 1 v. Woodblock ed. 52.8 x 21.8 cm.
^ b é i å f t N - , f c  #•' S = .

SONGNHTAEJON. 1 v. Woodblock ed. 32.8 x 21.1 cm. fä.zM.-Kit

XAMGJWA SONSAENG MUN J IP. 1 v. Kwon Man (1688-?). 19th c. 
w.Qoden movable-type ed. 29.6 x 20 cm. ?JZ ̂  J5ja_

CII^NJAE YONBO. 3 v. [19 th c?J wooden movable-type ed.., 
printed 1932. 30.6 x 20.2 cm. 39g.

36 SISON. 1 v. Movable-type ed. 28 x 16.7 cm. ■—

87 YAKCHANG HAPP'YON. 1 v. 1898 Chonsaja ed. 28.8 x 18.9 cm.

38 C HOS OM HWANYO SUNGNAM. 1 v. 19th c. z woodblock ^wooden 
movable-type ed. 30.4 x 21 cm.

39 MYONGJAE SONSAENG YUGO. 1 v. 18th c. iron movable-type ed.
Millennium of Printjny no. 34* 29.6 x 18.8 cm.

40 HWAUM KYEKONG. 2 v. 1883 Chonsaja ed. 29-8 x 19 .8 cm. Millen­
nium of Printiny no. 36. Koreanskt boktryck no. 21.

41 CHACH'I T 'ONGGAM KANGMOK. 1 v. Movable-type ed. 30.5 x
19. 1 cm.v_> w

r0L5ÖNG ClilJANG IVONGGI. 1 v. Movable-type ed. 30.4 x 
20.1 cm. fi] %  fii%<jjLéL

43 KYÖNGSA CHIP30L. 1 v, Movable-type ed. Millennium of Print- 
i ny no. 34. 26.5 x 17.8 cm. fg, 9g 3  IL 127

44 SINP'YON KOGUM 3AKUN YUCH'WI. 1 v. [l6th c.l Kapchinia ed, 
26.4 x 18.3 cm.

45 "AGYONG SONSAENG YONBO. 1 v. 19th c. wooden movable-type 
ed. 30.1 x 19.2 cm.
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K o r e a sair;] . K- 46 = K- 55
NANUN SONSAENG MUNJIP. 1 v. 19th c, movable- type ed. 3119.2 cm. %

CH'ONGGU SICH'0. 1 v. 1915 Chongyuja ed. 37 . 5 x 24.2 cm.
¥ $ ¥ ?  T M f

OJE YONGU WONBI. 1 v.t/T-rf fikÅ Zr ^ / ,-jr7 Aj . . 1776? ink-rubbing. 36 . 8 x 24.3 cm.
W  - w  [#4-1

0«TE SUDOK CHONPJ.YON. 1 v. 1771? woodblock ed. 52*5 x 
21.2 cm.

PONGCfPON C1I I P .  1 v. Pak T o n g - s o l  ( 1 5 6 4 - I 6 ? ? ) .  Mov. i b l e-  
t y p e  e d .  2 8 . 9  x 1 8 . 3  cm. ^  3i-^

YANG MU WON CH'OHG K0NG3IN NOKKWGH. 1 v. Movable-type ed.
32.3 x 21.3 cm. ^'^T%

OJE P'ALSUNYU HUROK. 1 v. 177? Kubi. n ja-s tyl e movable-type 
13.8 cm. jfoffrp

CHUNCGY01JG CHI. 5 v. 1881 wooden movable-type ed. 31.8
x 20.3 C,n. t .?!/&

ed. 31-4 -
\£ få ié w ]

THE HISTORY OF EARLY PRINTING IN KOREA. 1 v. Seoul, 1976. 
57.7 cm.

[nuppl. tö abovej T^vl EeöuTJ 1976. 26.4 cm.
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